

*Дрикская ирвада,
Рязань, 1974, В. С. С. Р. Р.*



Никита БОГОСЛОВСКИЙ,

народный артист РСФСР

— В Рязань я приезжаю не первый раз, и всегда делаю это с удовольствием. На этот раз мои выступления прошли не только в областном центре. С большим удовольствием мы с нашей бригадой побывали в Кораблине, в Скопине, на Рязанской ГРЭС, выступали в Высшей школе МВД СССР...

Что касается моих конкретных планов на ближайшее время, то я просто не рискую говорить о них, ибо по собственному опыту знаю: если рассказал о какой-то запланированной работе, она у меня обязательно сорвется. Но могу сказать, что по-прежнему буду охотно сотрудничать с кинематографистами, писать песни. Ну, и литературу оставлять тоже не собираюсь, сейчас пишу сатирический роман...

Очень хорошо, что областное управление культуры и Рязанская филармония организовали у вас такой замечательный праздник музыки. Жители города и области получили возможность услышать многие новые произведения композиторов — участников дней советской музыки, познакомиться с их творчеством, узнать о том, как создаются музыкальные произведения.

Мой коллега Хачатурян уже говорил о том, что на днях в Москве открывается съезд композиторов страны. Мне остается присоединиться к его словам о значении музыки в жизни нашего общества. Музыка должна воспитывать!